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Виктор Орбан: Ислам никада није био део Европе; Петер Сијарто – Мађарска у
поноћ затвара границу са Хрватском

  

Мађарски премијер Виктор Орбан рекао је за немачки недељник "Фокус" да "ислам
никада није био део Европе", чиме је бранио свој став против избеглица међу којима
огромну већину чине муслимани.

  

Виктор Орбан је говорећи о рекордном приливу миграната приметио да је "језик
европске елите идеолошки и догматски", преноси Танјуг.

  

  

"Ислам никада није био део Европе, већ је дошао код нас", истакао је Орбан у интервјуу,
који ће сутра бити објављен у интегралном издању.

  

Признао је да турски мигранти у Немачкој, којих је од 60-их у ту земљу стигло на
десетине хиљада у потрази за послом, сада "припадају немачкој историји, те стога и
Европи".
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"Међутим, у духовном смислу, ислам никада није био део Европе. То су правила неког
другог света", нагласио је мађарски премијер.

  

Критиковао је Француску и Немачку због тога што одбијају да подрже "било какве
сумње" у погледу мултикултуралног друштва.

  

"Ми у Мађарској одлучујемо шта желимо или не желимо. Ово не желимо", истакао је
Орбан.

  

Скоро 600.000 миграната и избеглица је од почетка године стигло у Европу, а многи од
њих хрле ка Немачкој и Шведској, подсећа француска агенција.

  

Орбан у интервјуу немачком листу указује да већину тражилаца азила који стижу
Европу, заправо, чине економски мигранти и упозорава да "немају сви право да живе у
Немачкој или Мађарској".

  

Суочена са историјским налетом миграната и избеглица, Мађарска је у септембру
затворила границу са Србијом, а јуче је објавила да је завршила и изградњу ограде дуж
границе са Хрватском.

  

Ограде које подиже и начин на који Мађарска третира мигранте и избеглице наилазе на
оштре критике које је, између осталих, Будимпешти упутио и генерални секретар УН Бан
Кимун, подсећа Франс прес.

  

Мађарска у поноћ затвара границу с Хрватском

  

Mинистар спољних послова Мађарске Петер Сијарто најавио је да ће Мађарска у поноћ
затворити границу с Хрватском, пренео је Ројтерс.
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  Претходно је мађарски портал Индекс објавио да ће граница са Хрватском битизатворена, подсећајући да се премијер Виктор Орбан састао с Националним саветом забезбедност.  Сијарто је рекао да ће Мађарска успоставити две транзитне зоне на граници сХрватском где ће мигранти моћи да се пријаве за азил.  Мађарски министар је истакао да на састанку лидера ЕУ у Бриселу није одлучено да сезаједничким снагама заштити грчка граница, и да Мађарска мора да заштити спољнегранице "Шенгена".  Како је навео, Мађарска је обавестила Хрватску, Словенију, Пољску, Словачку, Аустријуи Немачку о одлуци да затвори границу.  (РТС)  
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